

GEOPOLITIČKA ANALIZA NAKON IZBORA U CRNOJ GORI I PREGOVORA O KOSOVU U SAD-U

Domazet Lošo za Direktno: Vučić će na kraju potpisati neovisnost Kosova; velika Albanija je realnost, a Crnogorci će nestati...

U Washingtonu je u četvrtak pod pokroviteljstvom Bijele kuće počeo dijalog Beograda i Prištine, a sve tri strane su u petak obavijestile su kako je postignut sporazum, ali je srbijanski predsjednik **Aleksandar Vučić** izjavio da je odbacio točku o priznanju neovisnosti Kosova.

🕒 05.09.2020. u 11:48



Foto: Damir Spehar/PIXSELL/FaH/EPA-Valdrin Xhemaj//Pixabay

TEKST SE NASTAVLJA NAKON OGLASA



Admiral nagrađuje 50 najboljih igrača – zaigraj Halloween turnir jer te čekaju spektakularne nagrade!

Sponsored by Midas 

Ustvrdio je kako je odbacio točku o međusobnom priznanju Beograda i Prištine i poručio kako očekuje da će se u dijalogu pod pokroviteljstvom Bijele kuće doći do dobrog dokumenta ili ga, u suprotnom, "neće potpisati". Na kraju je postignut sporazum u kojem se predviđa međusobno priznanje Izraela i Kosova, ali ne i Srbije.

"Nijedan dokument za nas nije lak, taj je bio užasno težak, sa 15 ili 16 točaka, a jedna od njih je ona o kojoj se priča - o međusobnom priznanju", rekao je Vučić beogradskim novinarima poslije sastanka sa izaslanstvom Prištine čiji su moderatori bili specijalni izaslanik predsjednika SAD-a za pregovore Kosova i Srbije **Richard Grenell** i savjetnik za nacionalnu sigurnost **Robert O'Brien**.

Rekao sam da to ne možemo prihvatiti, ljudi iz Trumpova ureda su bili fer i mislim da u daljim dokumentima te odredbe više neće biti, poručio je srbijanski predsjednik Vučić.

O ovom smu važnom pitanju za Direktno razgovarali s admiralom u mirovini i geostrategom **Davorom Domazetom Lošom**, proširivši temu i na geopolitičke odnose u svijetu.

"U ovoj se priči radi o igri velikih moćnika.

Podsjetimo, '90-ih godina 20. stoljeća imali smo veliki tektonski geopolitički poremećaj, odnosno pad bipolarne podjele svijeta. Tada je nastala jednopolarnost, u kojoj su SAD i njezina geopolitika smatrali, čak i isticali da su jedini 'policajci na svijetu'. To je uistinu i bilo sljedećih 20-ak godina, točnije, do pojave Vladimira Putina, odnosno dok on nije Rusiju uspravio na noge.

S druge pak strane, jačala je gospodarska moć Kine koja će se u idućim godinama uzdići gotovo na prvu gospodarsku velesilu svijeta. Došao je trenutak, a to je sadašnji, prije pojave korona virusa, da Kina prestigne u gospodarskom smislu SAD i da ih u idućih deset godina dvostruko preteknu", govori admiral Davor Domazet Lošo za Direktno.

Objašnjava kako je "Rusija pod Putinom izrasla u vojnu velesilu i danas jedina raspolaže hipersoničnim oružjem kojim je u dobroj mjeri osporila američku projekciju vojne moći na oceanima. Dakle, u posljednje dvije-tri godine svijet je počeo živjeti višepolarnost, ali tu neprijepornu činjenicu američka 'duboka država' ne želi priznati".

'Deep state' koji vlada SAD-om

Što je to, zapravo, ta famozna 'Duboka država', odnosno, 'Deep state'?

"Nju čine Wall Street, odnosno 'Novi Amsterdam' gdje su se prodavali robovi, vojno-industrijski kompleks, oni koji vode ratove i federalne rezerve i privatna tiskara novca. Duboka država spoj je financijske i vojne moći kojima država koja se zove SAD služi kao 'batina'. Svaki američki predsjednik, osim Donalda Trampa, do sada, slušao je 'duboku državu'. Način na koji drže pod kontrolom su i mediji- to je okultna oligarhija".

Na usputni upit ima li možda i pandemija korona virusa veze s tajmingom razgovora između predstavnika Srbije i Kosova u Washingtonu, pod vodstvom SAD-a, admiral Lošo kaže da je ta tema vrlo široka, ali, "pandemija je vezana za bankarski krah 2008. godine".

Zatim nastavlja:

'Duboka država' ne želi priznati višepolarnost svijeta, a ona je datost. Sada, u ovom trenutku, živimo novi veliki tektonski poremećaj, a to je uspostavljanje višepolarnosti svijeta. To je već George Orwell napisao u romanu '1984', upozorivši da će biti tri velike geopolitičke cjeline- Oceanija, odnosno anglosaksonski svijet predvođen SAD-om, drugi je Euroazija koju vodi Rusija i treći je Istazija, a to je Kina. To je svijet današnjice. Ta tri tabora nikada neće ići jedni protiv drugih.

Očigledno je sada vrijeme dogovora između ta tri tabora da se međusobno ne unište u nuklearnom ratu, nego da podijele svijet prema svojim interesima.

U tom kontekstu treba promatrati tripartitne razgovore u Washingtonu između SAD-a Srbije i Kosova", navodi.

Velika Albanija kao realnost?

Admiral podsjeća i na vrlo zanimljivu činjenicu:

"Nije nepoznato da američkoj politici odgovara stvaranje Velike Albanije i to ona ne krije- nju tvori današnja Albanija, Kosovo bez Kosovske Mitrovice, jedna trećina zapadnog dijela Sjeverne Makedonije, jedan dio Crne Gore u kojoj su Albanci i dio Grčke u kojoj žive Albanci. Takva Velika Albanija bila bi prepreka prodoru Rusije na središnji dio Sredozemlja i prekidala bi kineski 'Novi put svile', koji završava u Savudrijskoj Vali. Zato je Savudrijska Vala tako važna.

Istodobno bi zaustavila poznatu njemačku geopolitičku politiku prema Istoku, a u narodu se to kaže- 'Jednim hicem, tri zeca'.

S druge strane, može se zaključiti da postoji dogovor između Trumpa i Putina; ako se već stvara Velika Albanija, onda se radi geopolitičke ravnoteže mora stvoriti 'velika-mala Srbija' u koju bi trebale ući Srbija bez Kosova, Crna Gora i Republika Srpska u BiH, ali i sjeverni dio Sjeverne Makedonije.

Zato je Sjeverna Makedonija već gotovo razbijena država. Crna Gora je na putu da bude razbijena, a BiH kao država nikada nije ni funkcionirala. Stoga se u srbijanskim analizama već dvije godine, od čega godinu dana intenzivno, govori kako će Srbija izaći na more. Ova geopolitička igra na neki način to i potvrđuje".

'Lomljenje' srbijanske vlasti

No, vratimo se na trenutačno najaktualnije- razgovore predstavnika Srbije i Kosova u Washingtonu, pod budnim okom američke administracije, koja je i inicijator ovih teških pregovora. Naime, podsjetimo, još od proglašenja Kosova kao samostalne države, 2008. godine, Srbija i njezina vlast kategorički odbijaju priznati njezinu neovisnost.

Jesu li ovi razgovori u Washingtonu ipak prvi korak prema "lomljenju" srbijanske vlasti?

"Da, zato je Vučiću stavljen plan u Washingtonu od 16 točaka, a deseta je priznanje Kosova. Naravno da Vučić sada glumata kako su i on, a i njegov ministar vanjskih poslova Ivica Dačić odbacili tu mogućnost; moguće da je to Vučić čak i napravio, ali to je samo dio percepcije za javnost", kaže admiral Lošo.

Crnogorci će biti zbrisani

Nastavljamo i analizu nedjeljnih izbora u Crnoj Gori, koji su donijeli veliki preokret u tamošnjoj politici.

"Izbori u Crnoj Gori pokazali su kako veliki igraju igru- nije slučajno rezultat 41:40 za oporbu, a nije ni slučajno da je baš jedan Albanac taj koji odlučuje i jezičac je vage na koju će se stranu nagnuti.

Dakle, Vučiću, ako ne potpišeš ovaj dokument o priznanju Kosova, Milo Đukanović ostaje, a ako potpišeš, Đukanović odlazi. U tom slučaju Crna Gora više neće postojati; kao da se ponavlja 1918. godina.

To znači da Crnogoraca više neće biti, bit će zbrisani, ali u tom slučaju, budući da bi u tu 'veliku-malu Srbiju' ušla i Republika Srpska, jug Hrvatske i Dubrovnik našli bi se u poluokruženju. Zato nije nimalo slučajno da se u zadnjih godinu dana pojavljuje u srbijanskim medijima ponovno

stara lažna teza da je Dubrovnik srbijanski i da su dubrovački velikani Srbi", govori admiral Domazet Lošo.

'Bure baruta' i dalje prijeti...

Kako će dalje ići pregovori Srbije i Kosova? Ne zaboravimo činjenicu da je to područje jedno od najnestabilnijih, možemo reći čak "neuralgično", a Kosovo često nazivaju "bačvom baruta"...

"U ovome trenutku još ne znamo kuda će pregovori krenuti. Moguće je da maknu točku 10. o priznanju Kosova i da ostane samo ekonomski sporazum, a to pak znači da su 'istestirani' svi i da će se samo čekati trenutak kada će Vučić potpisati taj sporazum", kaže na kraju razgovora za Direktno admiral Davor Domazet Lošo.

**Dopušteno je prenošenje sadržaja uz objavu izvora i autora.*

Tekst je nastao u okviru projekta kojeg je financijski podržala Agencija za elektroničke medije.



Agencija za elektroničke medije
Agency for the electronic media

VIŠE S WEBA



Admiral nagrađuje 50 najboljih igrača – zaigraj Halloween turnir



Jedinstvena maska za lice s trostrukom antivirusnom

